Quito, 12 de Mayo del 2017.

Señora.

DORIS YOLANDA TONATO QUISPE.

Accionista de la Compañía "SETRASOL SERVICIO DE TRANSPORTE Y SOLUCIONES 149,500 LOGISTICAS S.A".



Presente.-

De mi consideración:

Me permito comunicar a Usted que en la sesión de Junta de Socios de la Compañía " SETRASOL SERVICIO DE TRANSPORTE Y SOLUCIONES LOGISTICAS_S.A ", Celebrada el 12 de Mayo del 2017, se resolvió elegirle como GERENTE de la misma por un periodo de DOS AÑOS.

Para el ejercicio del cargo encomendado tendrá las atribuciones y obligaciones previstas en el Estatuto Social de la Compañía "SETRASOL SERVICIO DE TRANSPORTE Y SOLUCIONES LOGISTICAS S.A ", y ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, Conforme lo determinado en el indicado y la Ley de Compañías.

La Compañía "SETRASOL SERVICIO DE TRANSPORTE Y SOLUCIONES LOGISTICAS S.A ", se constituyó mediante escritura pública celebrada el 27 de Julio del 2012, ante la Notaria Cuarta del Cantón Quito, Abogado Líder Moreta Gavilánez , Legalmente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito, 23 de Agosto 2012.

Deseándole éxitos en la función encomendada quedo de usted.

Atentamente.

VERONICA ROCIO TRAVEZ TONATO.

PRESIDENTE.

C. C 171921159-9.

ACEPTACIÓN

En esta fecha acepto la designación de Gerente de la Compañía "SETRASOL SERVICIO DE TRANSPORTE Y SOLUCIONES LOGISTICAS S.A", y prometo desempeñar el cargo de conformidad con la Ley y el Estatuto Social de la Compañía. En el Distrito Metropolitano de Quito a los 12 Días del Mes de Mayo 2017.

DORIS YOLANDA TONATO QUISPE.

GERENTE.

C. C 170918195-0.



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

NÚMERO DE REPERTORIO:	24272	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	29/05/2017	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	7639	
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	"SETRASOL SERVICIO DE TRANSPORTE Y SOLUCIONES LOGISTICAS S.A."	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	TONATO QUISPE DORIS YOLANDA	
IDENTIFICACIÓN:	1709181950	
CARGO:	GERENTE	
PERIODO(Años):	2	

2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM#: 2753 DEL 23/08/2012 NOT. 4 DEL 27/07/2012.- AV.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 29 DÍA(S) DEL MES DE MAYO DE 2017

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL